

# 命垂一线，她还在保护“凶手丈夫”

法庭上，他跪求妻子原谅，两个孩子求他俩别离婚

■记者 龚化 通讯员 余颖 戴险峰

“我不告他了，求你们不要判他了。”站在原告席上，36岁的女子戴慧哭着为丈夫求情。一年前，她被丈夫怀疑有外遇，并持刀捅伤。

老公提刀逼供险些杀了她

这对夫妻都是汨罗人，在长沙做装修工。结婚十年，夫妻育有一对儿女。大的已经10岁，小的才3岁。去年7月28日晚上，妻子戴慧回到一家人暂住的枫景园小区504室，准备照顾儿子洗澡睡觉。洗澡前，丈夫陈雄揪住了她。他指着她大腿上的抓痕，问她怎么回事。在此之前，陈雄一直怀疑老婆和一名姓郭的邻居有染，夫妻为此常年争吵。

戴慧解释说被蚊子叮了一口，自己抓的。陈雄不信，他咬定抓痕肯定是别的男人留下的，非逼老婆说出这个名字。戴慧觉得很烦，她转身出门准备走，陈雄拉住她。勒住妻子的脖子前，他顺手拿起了阳台上的水果刀。拉扯之间，水果刀捅入了戴慧的腹部。在妻子声嘶力竭的救命声中，陈雄匆匆逃跑了。走之前，他还打了110报警。

民警赶到时，戴慧躺在地上，血流一地，已经处于迷糊的状态。她挣

扎着告诉民警，刚才有陌生人闯进家里，将她捅伤，说完就昏迷不醒。民警随后将她送进了医院。

经过医生的及时抢救，戴慧脱离了生命危险。令她既失望又气愤的是，在住院期间，丈夫居然一直没来探望，也未与她联系。当民警再次来调查情况时，她说出了实情，是丈夫捅伤了自己！

两个孩子求他们不要离婚

而此时的陈雄，则躲在汨罗老家。他以为妻子已经被自己杀死了，终日担心警察找上门。直到事发后一个星期，他试着拨通了戴慧的手机，才发现妻子尚在人间。电话里，戴慧说她已经报警了，让陈雄马上去派出所，争取自首情节。当天下午，陈雄在当地派出所自首。数月后，雨花区人民法院对陈雄提起公诉。

法庭上，陈雄跪着求妻子原谅自己，赌咒发誓再也不会伤害她。而戴慧则一直别着脸，不去看丈夫。她说，我不想和这个男人过了，她要离婚。两个孩子无助地哭泣着，他们一个抓着爸爸，一个抓着妈妈，求他们不要离婚。

考虑到陈雄的自首情节，又经戴慧恳求，近日法院依法作出判决，陈雄被判处2年有期徒刑，缓期2年执行。



都市快拍

### 裸泳，不雅！

7月6日，长沙市橘子洲大桥东侧下，天气炎热，许多市民下水游泳嬉水，甚至出现了一丝不挂的“裸男”。不少路过的市民斥曰“不雅”。长沙在建设文明城市，应该积极树立城市形象，沿江风光带是市民休闲娱乐的公共场所，如此行为实属不文明行为。

■记者 龚磊 栏目投稿邮箱：sxdsbj@163.com

### 西二环菜地惊现无名尸体

长沙市民彭媛7月6日来电：我是岳麓区西二环新沙锅炉厂附近的居民，今天早上5点多，我邻居周媛跑去菜地摘豆角时，在地里发现一具尸体，把她吓得要死。殡仪馆的工作人员刚刚把尸体拖走了。

记者核实报道

周媛的菜地位于西二环由北往南的辅道旁，与新沙锅炉厂相隔500米左右。6日凌晨5时许，周媛提着菜篮赶到了菜地。边摘豆角边走，一双“煞白”的腿映入了她的眼帘。

周媛先是吓了一跳，随即慢慢走近，一名性别不明的人俯身趴在豆角地里，“双腿跪着，手臂反扣，手掌朝上。”周媛胡乱吼了几声，始终不见地里的人应答。

周媛掏出手机拨打了丈夫的电话。给本报爆料的彭媛正好也在菜地里摘豆角，听到周媛的叫喊，她迅速奔进现场围观。

周媛琢磨着，“昨天晚上8点，我老公还在地里浇了粪，尸体应该是8点半至凌晨5点被扔进菜地的。”听周媛这么一分析，大伙立即报了警。

早上6时许，民警封锁了现场。法医进行尸检时，彭媛看到尸体面部、右手、右腿均有血迹，“女式男发，没穿鞋，但身旁有双拖鞋，应该是女式的。”目前，警方已介入此人身份和死因的调查。(市民彭媛提供线索，奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 谢浩翔 罗嘉欣

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

# 香港同仁医院

## 专治静脉曲张

百年同仁勇克科技难题，两大古方合二为一，静脉曲张一擦就好，神奇功效引发市场热销。 蚯蚓方和蜜蜂方都是治疗静脉曲张的千古验方。两者各有所长，在岭南民间广为流传。 蚯蚓方起效快，擦上它，成团青筋马上消散，乌黑色块立刻变淡，用不了多久，静脉曲张就好了。 蜜蜂方效果好，用上它，腿部浮肿慢慢消退，流脓发臭的皮肤溃口悄悄愈合，不知不觉，烂腿就痊愈了。 但也有一些遗憾。蚯蚓方易复发，一

擦擦克脉王，擦出健康腿

干重活就发作；而蜜蜂方起效慢，治疗需要一年多，过程漫长又痛苦。而蚯蚓、黄蜂性味相克，合成了治疗难题。 香港同仁医院历经百年钻研，独创“基爵络合技术”，将两大验方合二为一，并从中提取全新络合生物素—克脉双酶，彻底解决了静脉曲张根治难题。 研究发现，克脉双酶能瞬间穿透静脉血管，溶解瓣膜血栓，黏口瓣膜马上合拢；淤积死血迅速排空，紫黑色块变淡消失；脉壁纤维立即收紧，粗大青筋当场回缩。 几天下来，突起的青筋消失无踪，小腿变得光滑又有弹性，健康好腿擦回

来了。据临床观察，有效率高达 98.6%，治愈率达 93.1%，且无复发病例。 如今，同仁医院又在克脉双酶的基础上，成功推出了新一代擦脉膏—克脉王。静脉曲张一擦就好，在全国上市以来，已治愈患者无数。 不管是多少年的炸筋腿、老烂腿、糖尿病足，只需轻轻一擦，酸麻胀痛立刻消失，马上就能到处走；擦上半个月，青筋消散，溃口愈合，皮肤变得又滑又润；不到一个月，上医院一检查，连体内深静脉也畅通了，静脉曲张完全好了。 它还被中央保健医指定为内部专用

药，专供爬雪山、越草地的老红军、老干部治疗。 目前，克脉王已经成为了专治静脉曲张的明星药，市场供应非常紧张。 在各大药房里，一天到晚都有来找克脉王的人，据药店经理透露，克脉王特别受欢迎，来的全是回头客。 另悉，“拯救双腿”公益救助活动隆重重开，现在购买，每盒立减 60 元，且买 3 赠 1，买 5 赠 2。 救助热线：0731-85597523 85814749，前 20 名打进电话者还将追加用约援助。

**老中医教你一招**

**静脉曲张 脉管炎 一擦就好 老烂腿 糖尿病足 一抹就消**

**当天起效 3 周期筋瘤消，复发包治**

咨询电话：0731-85597523 85814749

**克脉明星榜**

**擦擦克脉王，保住截肢腿**

静脉曲张可不是闹着玩的，严重起来，洗澡都会蹭破皮，破了就长不好，流脓流水还发臭，打针、吃药、手术都不管用，大夫说再恶化就要截肢了。少条腿可怎么活啊！还好，老领导捎来了克脉王，一擦效果还真不错，当天麻凉消，三天能下床，一周就下楼，现在啊，腿好得跟年轻人一样，能跑能跳样样行。

好消息，为使静脉曲张患者避免截肢风险。香港同仁医院特开展“拯救双腿”公益救助活动。 现在购买克脉王，每盒减免 60 元，并且买 3 赠 1，买 5 赠 2，前 20 名打进电话者还将追加用约援助。 消息一出，我市静脉曲张患者纷纷抢购克脉王。轻轻一擦，下肢血管就通了，暴起的青筋没了，腰腿变得强健有力，爬楼负重都没问题，像是换了条“新腿”。

## 百万静脉曲张患者换“好腿”

大家都赞不绝口。”才擦 20 天，青筋就消了，小药膏真神奇！”“擦上 3 盒就好了，省了一半钱。”“一擦上去，凉嗖嗖往里钻，看着青筋就往回缩。”“擦擦小药膏，居然保住了这条腿，真值！”“原以为要擦半年，没想到 1 个月就全好了。”…… 目前，静脉曲张擦克脉王，人人拥有健康腿，已经成为静脉曲张治疗的新潮流。

原价 198 元

**每盒减 60 元**

仅 10 天 7 月 7 日-7 月 17 日

**买 3 赠 1 买 5 赠 2**

救助热线：**85597523 85814749**

**3 周期无效免费送药**

友情提醒：前 20 名打进电话者追加用约援助 免费送药 药到付款

**烂腿老人 勇攀长城**

我们这些老红军，爬过雪山，走过草地，踏过万里长征路，一辈子没向敌人低过头。可如今，却败给了静脉曲张，双腿又胀又痛，出不了门，下不了床。这时，儿子买来了克脉王，全靠它，我的双腿有了救星，腿上蚯蚓没了，双腿轻快有力，上个月还去了趟八达岭长城。多亏克脉王，让我战胜了静脉曲张。